

## 法務機構攜手關懷 弱勢族群同沐溫情

【本刊訊】康乃馨的芳香猶在，法務機關伸援關懷。犯保板橋分會為慰勞受理單親家庭個案之媽媽們，日前透過安排知性講座、浪漫自助晚餐等活動，邀請媽媽和孩子一同參加。除表達分會對媽媽們的敬意與鼓勵，也提供親子休閒互動之機會，學習與社會環境之聯結，以重新適應及重建家庭生活。活動中除透過講師的帶領，使警生人充分體驗親子溝通的藝術，媽媽與小孩共同製作馨情拼貼，以愛心摺紙向媽媽表達無盡的愛。

為使受保護管束人能感念母親養育之恩，桃園地檢署於日前舉辦貧病受保護管束人及更生人慰問關懷活動，檢察長林朝松在更保主委朱仁才、觀護協進會理事長顧偉耀陪同下出席慰問活動，表達慶賀及嘉勉之意。林檢察長轉發慰問金祝賀佳節愉快後，當場吟唱耳熟能詳的遊子吟，提醒受保護管束人珍惜佳節孝親機會，以免有

子欲養而親不待的遺憾外，也轉發更生人現場素描母親畫作給與會母親留存紀念，現場溫馨感人。

臺南看守所特於日前舉辦感恩暨浴佛法會，會中邀請佛光山慈悲社會福利基金會滿渡法師為與會的180位收容人慈悲開示。滿渡法師以其深厚的佛學知識，為大家介紹佛陀的一生及浴佛的由來，內容生動有趣，除跳脫宗教嚴肅的一面，也使會場縈繞浴佛的法喜。所長莊能杰於公務繁忙中親自與會，勉勵收容人善用服刑的時間，並期許大家藉由浴佛的莊嚴儀式，滌淨自心，將做好事、說好話、存好心的三好精神落實在生活中。

為迎接建國百年，臺南地檢署將原本為受保護管束人舉辦之宗教團體輔導活動擴大舉辦，結合社會勞動者一起感念慈恩，並透過植栽的教學，響應珍愛地球的環保概念。為深入並提升受保護管束人關懷活動專案效益，

邀請社會勞動個案及其家屬參與，社會勞動案件皆屬微罪類型，該署希望透過宗教團輔的活動，讓他們也能感受佛法的教化力量，特地舉辦本次關懷活動。活動開始由佛光山法師開示，父母恩重難報、孝道之體悟；接著邀請許倉原先生主講珍愛地球講座暨植栽製作；該署企盼藉由活動參與，達到啟發人性的善良面，讓受保護管束人及勞動人體念母愛的偉大，能珍惜生命，堅強面對生活的挑戰。



## 北檢社勞教化課程 邀麵包大師說法

【本刊訊】臺北地檢署社會勞動教化課程結合生命紮根技藝傳承，日前特邀請世界麵包大師賽冠軍得主吳寶春，與社會勞動人分享他的生命故事，講題為不要讓命運變宿命。

一個從屏東鄉下的窮困人家小孩，到一身好手藝奪下世界麵包冠軍，吳寶春的故事感動許多社會勞動人，吳寶春勉勵勞動人：以正向思考面對失敗，失敗是成功的沃土，將吃苦當作



吃補，擴張境界、眼界，並提及差點因個子矮小無法當兵，而極力爭取，因為他認為當兵是身為男子漢的必要條件，也在軍中重新體會學習是件有趣的事，讓人看見身為大師的高度，而非侷限於人的身高。

## 澎湖地院結合民間辦理反詐騙宣導

【本刊訊】澎湖地院何院長為表達對婦女同胞的關懷，也適時結合澎湖縣歌唱藝能協會，在開拓館庭園辦理慶祝建國百年老歌欣賞晚會活動，由該院政風室吳主任宣導作反詐騙案例，呼籲大家提高警覺，防止被歹徒詐騙損失財物等。該院在活動會場內佈置幾則斗大醒目的標語，如：司法黃牛不要信、審判環境保清淨，提醒民眾相信司法，並分發政風宣導品等，節目最後由藝能協會林理事長安排吳主任演唱老歌，為在場媽媽獻上誠摯的祝福。

## 高戒所獲役政署評定績優役男管理單位

【本刊訊】高雄戒治所榮獲100年度內政部役政署評選為役男管理績優單位，是矯正機關唯一獲選單位。表揚活動於日前由役政署署長主持頒獎，所長蔡協利出席受獎，喜悅之情溢於言表。該所在各級領導幹部及全體役男合作支援下，通力完成各項公益活動，舉凡社區環境清掃、捐血活動、反毒宣導等，另配合役政署扶弱濟貧計畫、暑假課後輔導、關懷獨居老人居家照顧清潔服務等，熱心付出、認真賣力，不但得到社區居民肯定與掌聲，亦打破監所予人冷漠無情的印象。

